



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IAȘI**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI**



---

**Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.69, cod. 700075, Iași**  
**Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; [www.icc.ro](http://www.icc.ro)**

---

**Proiectul modernizării Aeroportului Iași prin fonduri europene a fost declarat eligibil de către Autoritatea de Management a Programului Operațional Sectorial – Transport**

Președintele Consiliului Județean Iași, dl. Cristian ADOMNIȚEI, a anunțat astăzi că proiectul modernizării Aeroportului Iași, depus de Consiliul Județean spre finanțare la Comisia Europeană, a trecut de etapa de verificare a eligibilității la Autoritatea de Management a Programului Operațional Sectorial – Transport. Domnia sa a adăugat că estimează că anunțul referitor la acceptabilitatea Comisiei Europene în privința proiectului ce vizează obținerea finanțării europene în valoare de 57,5 milioane de euro va veni în maxim o lună. *„Lucrările la Aeroport au început din banii ieșenilor, dar între timp am depus la Autoritatea de Management a Programului Operațional Sectorial – Transport cerere pentru a primi bani europeni și a dezvolta pe mai departe aerogara noastră. Vestea cea mai bună, prima dintr-o serie pe care o urmăresc, este că, în cadrul Autorității de Management, proiectul nostru a depășit cu succes etapa de verificare a eligibilității, care este și etapa cea mai grea. Următoarea etapă, cea de verificare a indicatorilor tehnico-economici, se va încheia în maxim o săptămână, după care proiectul nostru va fi trimis la Comisia Europeană. În comparație cu celelalte două aeroporturi din România care vor primi sprijin european pentru a fi dezvoltate, respectiv Craiova și Oradea, aeroporturi de mai mică dimensiune, atât ca și gabarit de transport, cât și ca finanțare, Aeroportul Iași și proiectul aferent modernizării acestuia sunt singurele de dimensiune europeană astfel încât ultimul cuvânt îl are Comisia. După ce se vor fi încheiat etapele din România, proiectul va fi judecat și la Bruxelles. Mă aștept ca în jurul datei de 15 martie să ni se comunice acceptabilitatea proiectului nostru. Din acel moment noi putem înainta cereri de plată către Comisia Europeană și să recuperăm toți banii pe care Iașul i-a cheltuit până acum pentru lucrările la Aeroport și să cheltuim toți banii de astăzi*

---

*înainte pentru dezvoltarea noii pistei, dar și a noului terminal și a celorlalte facilități care vor fi realizate”, a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI.*

În luna decembrie a anului trecut Consiliul Județean Iași a depus cererea de finanțare europeană pentru dezvoltarea și modernizarea Aeroportului Internațional Iași. Proiectul are o valoare totală de 57,5 milioane de euro, obiectivele majore propuse a fi realizate fiind proiectarea și execuția lucrărilor pentru realizarea suprafețelor de mișcare aferente unei piste noi, cu lungimea de 2.400 metri (contract aflat în derulare), extinderea suplimentară a platformei parcare aeronave și construcția unui nou terminal de pasageri, de trei ori mai mare decât cel existent.

---